

# Протокол

№

гр. София, 19.05.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав,**  
в публично заседание на 19.05.2021 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Димитрина Петрова**

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **11321** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

2

На именното повикване в 15:03 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма], редовно уведомен, се представлява от юрисконсулт Г. К., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА ТП НА НОИ - С. - ГРАД, редовно уведомен, се представлява от служител с юридическо образование Е. В., с пълномощно по делото.

Заинтересованата страна И. И. Б., нередовно призван, се явява лично.

Заинтересованата страна Б.: Не възразявам срещу нередовното призоваване.

За Софийска градска прокуратура, редовно призвана, не се явява представител.

**ПО ХОДА НА ДЕЛОТО**

**СТРАНИТЕ** (поотделно): Да се даде ход на делото.

**СЪДЪТ**

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу Решение № Ц1040-21-322 от 22.10.2020 г. на Директора на ТП на НОИ – С.-град.

ПРИЕМА същата за разглеждане.

ПРИЕМА и прилага административната преписка в цялост.

**СТРАНИТЕ** (поотделно): Нямаме доказателствени искания. Няма да сочим доказателства.

**СЪДЪТ**, предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен

от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Юрисконсулт К.: Поддържам изложените съображения от фактическа и правна страна в жалбата. Моля да постановите решение, с което да отмените изцяло решението на директора на ТП на НОИ – С.-град като неправилно и незаконосъобразно, поради допуснати съществени нарушения на административнопроизводствените правила и противоречие с материалноправните разпоредби. Моля да присъдите възнаграждение за юрисконсулт в посочения в жалбата размер.

Юрисконсулт В.: Моля да отхвърлите оспорването и потвърдите решението като правилно и законосъобразно. Подробни съображения ще развия в писмен вид, за което моля да ми бъде даден срок. Моля за юрисконсултско възнаграждение.

СЪДЪТ дава 10-дневен срок от днес на ответната страна за писмени бележки и обяви, че ще се произнесе с решение в законния срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:06 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: